
Énoncé Réponse Jury

22) f(x) = 3x2 − 2 f ′(1) = . . .

23) Solutions de (x+ 8)(x− 6) < 0

24)

Soit f : x 7→ (x+ 8)(x− 6)

La représentation graphique Cf a

pour axe de symétrie la droite

d’équation :

� x = 1
� x = 7
� x = −1

25) La moitié de 230 2...

26)

Écrire sous la forme d’une fraction

irréductible :

5

6
+

1

4

27)

On considère l’arbre de probabilité :

A0,4
B0,5

B

A
B0,1

B

p(B) = . . .

28)

Parmi 100 jetons numérotés de 1 à

100, quelle est la probabilité de tirer

un jeton portant un multiple de 9 ?

29)

Augmenter un prix de 10% puis le

diminuer de 20% revient à le

diminuer de 20% puis à l’augmenter

de 10%.

� Vrai

� Faux

30)

Soit f(x) = x2 − 2x− 3.

L’abscisse du sommet de la parabole

qui représente f est :

Nom : . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . .

Classe : . . . . . . . . . . . . . . . . .

Score : /30

✓ Durée : 9 minutes
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Énoncé Réponse Jury

1) 0,6 × 7

2)

Affirmation :

Le point A(−2 ; 3) appartient à

la parabole d’équation

y = x2 − 1.

� Vrai

� Faux

3)

Forme développée et réduite de

(x+ 7)(x+ 4)

4)

Écrire sous la forme d’une

fraction irréductible :

3 +
1

7

5) 20% de 30

6) Écriture décimale de

21

4

7) Multiplier une quantité par 0,87

revient à la diminuer de . . . %

8) (un) est une suite géométrique

telle que u0 = −3 et u1 = 9.

La raison de cette

suite est . . ..

9) Compléter par deux entiers

consécutifs. . . . <
√
70 < . . .

10) Solution de 7x + 3 = 5

11) Compléter.

17π

6
= 2π + . . .

12) Factoriser :

(2x− 1)2 − 4(2x− 1)

13) Dans une base orthonormée :

~u (1 ; −3) et ~v (1 ; −1)
~u · ~v = . . .

Énoncé Réponse Jury

14)

Déterminer l’équation réduite

de la droite (AB)

0 1 2 3 4−1−2

0

−1

−2

1

2

×
A

×
B

15)

Soit la suite (un) définie

par u0 = 2 et pour

n ∈ N, un+1 = 2un + 1
u2 = . . .

16)

P (A ∩B) = 0,18

P (A) = 0,2 ; P (B) = 0,9

A et B sont

indépendants

� Vrai

� Faux

17) Le discriminant du trinôme

2x2 − x+ 1 est

18)

Un sportif court 4 500m

en 20min.

Quelle est sa vitesse en km/h ?

. . . km/h

19) f(x) =
1

2
x2 − 3x+ 4 f ′(x) = . . . . . .

20)

xi 0 1 2

P (X = xi) 0,25 0,25 0,50 E(X) = . . .
21)

q 6= 1

1 + q + q2 + · · ·+ q16 =

�
1− q17

1− q

�
1− q16

1− q


